3. Zwei geradlinige unendlich lange Leiter verlaufen in einem Abstand von 20 cm parallel
zueinander. Sie werden von den Stromen /=5 =10A in entgegengesetzter Richtung
durchflossen. Geben Sie Betrag und Richtung der magnetischen Feldstarke in einem Punkt an,

der von jedem Leiter den Abstand 20 cm besitzt.
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Beispielaufgabe:
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Zwei geradlinige lange Leiter verlaufen in einem Abstand von 10 cm
parallel zueinander. Sie werden in gleicher Richtung von den
Strémen I; = 1,15 Aund I, = 2,25 A durchflossen.

Gesucht ist die magnetische Feldstarke in einem Punkt in der von
den Leitern aufgespannten Ebene, der

a) von beiden Leitern gleich weit entfernt ist;

b) 2 cm von Leiter 1 und 8 cm von Leiter 2 entfernt ist;
c) 2 cm von Leiter 1 und 12 cm vo@m
d} In welchen Punkten ist die magnetische Feldstérke gleich null?
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